

Upoznaj svoju vjeru



Što se događa u misi? Lomljenje kruha

Jedno od najstarijih imena kojim su kršćani nazivali misu bilo je „lomljenje kruha“. Taj se pojam već koristi u Djelima apostolskim (Dj 2,46). Ovaj je čin imao praktičnu dimenziju. Bilo je potrebno lomiti kruh na nekoliko dijelova kako bi se mogao podijeliti onima koji su bili prisutni, ali ovo je praktičan čin odmah shvaćen kao metafora dublje stvarnosti koja se odvijala. Sveti Pavao to izriče na način koji je uvijek obilježavao svijest zajednice: „Kruh koji lomimo nije li zajedništvo tijela Kristova? Budući da je jedan kruh, jedno smo tijelo mi mnogi; ta svi smo dionici jednoga kruha“ (1 Kor 10,16-17). Ovdje postoji igra između jednog i mnogih. Mnogi su učinjeni jednim dijeljenjem jednog kruha; to jest jednog Kristovog tijela. Budući da se kruh shvaćao kao Kristovo tijelo, bilo je nemoguće lomiti kruh, a da se u ovom obrednom činu nije vidjela slika Gospodinova tijela na križu koje je „slomljeno“ kako bi nama dalo život i da se podijeli nama. To je već implicitno sažeto u načinu na koji evanđelist prenosi Gospodinove postupke i riječi u posljednjoj večeri, a što i koristimo u izvještaju o ustanovljenju: „Razlomi kruh i dade ga svojim učenicima govoreći: 'Ovo je moje tijelo'“

Stoga imamo jedan liturgijski čin koji je istovremeno vrlo praktičan - priprema za stvarnu podjelu posvećenog kruha i vina vjernicima - i izuzetno poticajan na simboličkoj razini. Dok se sve to odvija, zajednica pjeva prekrasan hvalospjev, čijim se riječi dodatno otvaraju simbolična dimenzija. Pjevamo: „Jaganjče Božji“ i ovim naslovom obraćamo se samom Isusu. On je naše pashalno janje čije je tijelo žrtvovano, čija je krv prolivena za oprostjenje naših grijeha. Prepoznamo ovo: „Jaganjče Božji koji oduzimaš grijeh svijeta...“ i molimo za Njegovo oprostjenje. Ponavlja se onoliko puta koliko je potrebno da prati čin pripreve. Posljednji put tražimo još veći dar, za koji smo se već molili: „Daruj nam mir“. Ovaj himan isti je kao ona pjesan koja se zauvijek pjeva na vječnoj gozbi, a o kojoj Apostol piše u knjizi Otkrivenja: „I vidjeh, i začuh glas anđela mnogih uokolo prijestolja, i bića i starješina. Bijaše ih na 'mirijade mirijada i tisuće tisuća'. Klicahu iza glasa: 'Dostojan je zaklani Jaganjac primiti moć, i bogatstvo, i mudrost, i snagu, i čast, i slavu, i blagoslov!'“ (Otk 5,11-12). Ili opet: „Dođe svadba Jaganjčeva [...]. Blago onima koji su pozvani na svadbenu gozbu Jaganjčevu!“ (Otk 19, 7.9).
Nastavak slijedi....



Čitanje svetog Evanđelja po Ivanu 4,5-42

Dođe dakle u samarijski grad koji se zove Sihar, blizu imanja što ga Jakov dade svojemu sinu Josipu. Ondje bijaše zdenac Jakovljev. Isus je umoran od puta sjedio na zdencu. Bla je otprilike šesta ura. Dođe neka žena Samarijanka zahvatiti vode. Kaže joj Isus: "Daj mi piti!" Njegovi učenici bijahu otišli u grad kupiti hrane. Kaže mu na to Samarijanka: "Kako ti, Židov, išteš piti od mene, Samarijanke?" Jer Židovi se ne družu sa Samarijancima. Isus joj odgovori: "Kad bi znala dar Božji i tko je onaj koji ti veli: 'Daj mi piti', ti bi u njega zaiskala i on bi ti dao vode žive." Odvratila mu žena: "Gospodine, ta nemaš ni čime bi zahvatio, a zdenac je dubok. Otkuda ti dakle voda živa? Zar si ti možda veći od oca našeg Jakova koji nam dade ovaj zdenac i sam je iz njega pio, a i sinovi njegovi i stada njegova?" Odgovori joj Isus: "Tko god pije ove vode, opet će ožednjeti. A tko bude pio vode koju ću mu ja dati, ne, neće ožednjeti nikada: voda koju ću mu ja dati postat će u njemu izvorom vode koja struji u život vječni." Kaže mu žena: "Gospodine, daj mi te vode da ne žeđami da ne moram dolaziti ovamo zahvaćati." Nato joj on reče: "Idi i zovi svoga muža pa se vrati ovamo." Odgovori mu žena: "Nemam muža." Kaže joj Isus: "Dobro si rekla: 'Nemam muža!' Pet si doista muževa imala, a ni ovaj koga sada imaš nije ti muž. To si po istini rekla." Kaže mu žena: "Gospodine, vidim da si prorok. Naši su se očevi klanjali na ovome brdu, a vi kažete da je u Jeruzalemu mjesto gdje se treba klanjati." A Isus joj reče: "Vjeruj mi, ženo, dolazi čas kad se nećete klanjati Ocu ni na ovoj gori ni u Jeruzalemu. Vi se klanjate onome što ne poznate, a mi se klanjamo onome što poznamo jer spasenje dolazi od Židova. Ali dolazi čas – sada je! – kad će se istinski klanjatelji klanjati Ocu u duhu i istini jer takve upravo klanjatelj traži Otac. Bog je duh i koji se njemu klanjaju, u duhu i istini treba da se klanjaju." Kaže mu žena: "Znam da ima doći Mesija zvani Krist – Pomazanik. Riječ Gospodnja!"

Djevojčica Ana svaki je dan išla na izvor po vodu i često je gundala jer joj je to bilo naporno. Jednoga dana prišao joj je nepoznat starac i zamolio je malo vode. Ana je oklijevala – dolazio je iz mjesta s kojim njezini nisu bili u dobrim odnosima. Tada se sjetila kako je Isus Krist razgovarao sa Samarijankom na zdencu i tražio od nje vode, iako su bili različiti. Odlučila je pružiti starcu vode. Starac joj zahvali i reče – Voda gasi žeđ tijela, ali dobrota gasi žeđ srca. Ana je toga dana shvatila da je prava „živa voda“ ljubav koju dijelimo s drugima.

U korizmi učimo biti izvor dobrote – jer tko daje ljubav, nikada ne ostaje prazan.

DAN/DATUM	VRIJEME /NAKANA
Nedjelja 3. korizmena nedjelja - Bezimena 8. 3. 2026.	07:30† misne nakane upisane u prošlom župnom listiću
	09:00 Hromec
	11:00 za sve žive i pokojne župljane
Utorak 10. 3. 2026.	18:00† Fanika i Janko Smiljanec; Željko, Krunoslav i Ignac Krkalo
Četvrtak 12. 3. 2026.	18:00† Blaženka Pavić i ob. Pavić, Knape, Vončina i Crnogaj; Vlasta Belošević <i>Euharistijsko klanjanje</i>
Petak 13. 3. 2026.	<i>17:30 Križni put</i> 18:00† ob. Mohorko, Pracaić, Mira Pavić i Milan Škrlec
Subota 14. 3. 2026.	<i>09:00 Župni križni put</i>
Nedjelja 4. korizmena nedjelja - Sredoposna 15. 3. 2026.	07:30† Josip, Valent i Terezija Kralj i ob. Josipa Turčić; Štefanija Pavlić, Dragutin, Josip, Fanika i Ivan Pavić, Barica Konjić; Josip i Alojzija Varjačić, Florijan i Đurđa Horvat, Viktor i Ljubica Horvat; Nevenka Stepinac, Janko i Julijana Podgajski, Dragutin Varjačić
	09:00 Macelj
	11:00 za sve žive i pokojne župljane

UREDNO VRIJEME ŽUPNOG UREDA: Utorak, četvrtak i petak 17:00-17:30; prije i poslije svake mise ili po dogovoru. Za hitne slučajeve možete slobodno nazvati.

OD SRCA HVALA SVIMA KOJI POMAŽETE U RASTU NAŠE ŽUPNE ZAJEDNICE, BILO MOLITVAMA, RADOM ILI MATERIJALNO!




CRKVENI TISAK:

Glas koncila, Mali koncil Mak
Župni listić;
Glasnik SiM u sakristiji

ŽENIDBENI NAVJEŠTAJ

DINO DRAGANIĆ, sin Božidara i Tatjane r. Smiljanec iz Krapine i **DARIA KOŠULJ**, kći Davorina i Ljiljane r. Svržnjak iz Gornjeg Maclja. Žele se vjenčati 10. travnja 2026. u Đurmancu.

U prošlom tjednu

Kršteni 	Petar Posilović
Umrli 	
Vjenčani 	

Šaljivi kutak

Učiteljica zada domaću zadaću - Ako je cijena pedeset peciva sto eura, koliko košta jedno pecivo? Sutra prozove Ivicu da pročita svoju zadaću - Jedno pecivo košta dva eura, samouvjereno će Ivica. - Izvrsno! Pohvali ga učiteljica. A sada nam objasni kako si došao do tog rezultata. - Pa, jednostavno! Pitao sam pekara!



Župne obavijesti

- ▶ Svete mise i uredovno vrijeme su kako piše u rasporedu u listiću. Upisujemo misne nakane za ožujak. U četvrtak je Euharistijsko klanjanje iza mise, a petkom prije križni put.
- ▶ Nedjelja solidarnosti je s crkvom u BiH pa ćemo skupljati prilog iza svete mise.
- ▶ Sljedeća nedjelja je četvrta korizmena nedjelja. Svete mise su u župnoj crkvi u 07,30 i 11,00 sati i u Maclju u 09,00 sati.
- ▶ Župna kateheza za 3. razred je u petak u 16:15 sati.
- ▶ Križni put „Stopama pobijenih“ biti će u subotu 14. ožujka od 09,00 sati. Biti će organiziran autobus za natrag. Ovdje posebno pozivam naše mlade, sedme i osme razrede. **Za sedme i osme razrede to će biti umjesto kateheze.**
- ▶ Susret katoličke mladeži u Požegi: 2. i 3. svibanj 2026. Mogu sudjelovati mladi od 14 do 35 godina. Prijave su do 15. ožujka. Prijave su kod župnika i sve informacije.
- ▶ Možete prijaviti stare i bolesne za ispovijed, samo novi se trebaju prijaviti. Pohod će biti između 15.-22. ožujka.
- ▶ Naša velika preduskrasna ispovijed biti će u subotu 28. ožujka od 11,00 sati.



Svoj dar za obnovu naše župne crkve možete dati i preko ovoga QR koda na župni račun ili preko IBANA: **HR362360001102182786**

Opis plaćanja: za obnovu, ime i prezime i adresa

Nemrs, post i euharistijski post

U korizmenom vremenu Crkva nas na poseban način poziva na obraćenje, molitvu i pokoru. Jedan od načina na koji to živimo jest kroz post i nemrs, a prije svake svete mise podsjećamo se i na euharistijski post. Post znači uzeti samo jedan puni obrok u danu. Uz to su dopuštena još dva manja obroka koji zajedno ne čine još jedan puni obrok. Post je obvezan na Pepelnicu i Veliki petak. Ova obveza vrijedi za vjernike od navršene 18. do 60. godine života. Nemrs znači uzdržavanje od mesa toplokrvnih životinja. Nemrs je obvezan na Pepelnicu, Veliki petak te na svaki petak u godini, osim ako na taj dan padne neka svetkovina (npr. sv. Josip). Obveza nemrsa vrijedi za sve vjernike od navršene 14. godine života nadalje. Euharistijski post odnosi se na pripremu za primanje svete pričesti. Vjernici su pozvani da se barem jedan sat prije svete pričesti uzdrže od hrane i pića. Voda i lijekovi ne prekidaju euharistijski post. Ovaj post pomaže nam da se sabrano i dostojno pripravimo za susret s Kristom u Presvetoj Euharistiji.

Uzmi Bibliju u svoje ruke svaki dan i osvježi svoju dušu riječima iz živog izvora Evanđelja!

Ponedjeljak, 9.3.; Franciska, Bruno
Lk 4,24-30

Isus, kao ni ono Ilija i Elizej, nije poslan samo Židovima.

Utorak, 10.3.; Emil, Makarije
Mt 18,21-35

Ako svatko ne oprostí svomu bratu, Otac neće oprostiti vama.

Srijeda, 11.3.; Tvrtko, Blanka
Mt 5,17-19

Tko ove riječi bude vršio i druge učio, taj će biti velik.

Četvrtak, 12.3.; Bernard, Budislav
Lk 11,14-23

Tko nije sa mnom, protiv mene je!

Petak, 13.3.; Patricija, Sabina
Mt 12,28b-34

Ovo je prva zapovijed. Druga je ovoj slična.

Subota, 14.3.; Matilda, Borka
Lk 18,9-14

Carinik siđe opravdan kući svojoj, a ne farizej.

Nedjelja, 15.3.; Zaharija, Lujza
1 Sam 16,1b.6-7.10-13a;

Ps 23,1-3a.3b-4.5.6;

Ef 5,8-14

Iv 9,1-41

Slijepac ode, umije se, pa se vrati gledajući!